

証券コード 2656
平成 21 年 6 月 12 日

株 主 各 位

東京都新宿区西新宿八丁目 14 番 24 号
株式会社 ベクター
代表取締役社長 梶 並 伸 博

第 21 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のことお喜び申し上げます。

さて、平成 21 年 6 月 8 日付をもって皆様にご通知申し上げました当社第 21 期定時株主総会招集ご通知のうち、一部に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり慎んでご訂正申し上げます。

敬具

記

訂正箇所（訂正箇所は ■■■■■ で表示）

招集ご通知 31 ページ

第 1 号議案 定款一部変更の件 2.変更案及び変更内容 変更案 第 7 条 2

- （正）2 株主名簿管理人およびその事務取扱場所は、取締役会の決議によって定め、これを公告する。
- （誤）2 株主名簿管理人およびその事務取扱場所は、取締役会の決議によって定め、これを公告する。

以 上